

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертационной работе
Можаевой Ирины Александровны

«Методики структурно-логического моделирования сложных систем с сетевой структурой», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.01 – Системный анализ, управление и обработка информации.

Можаева И.А., 1970 года рождения, в 1993 году окончила факультет автоматики и вычислительной техники Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета имени В.И. Ульянова (Ленина) по специальности «Системы автоматизированного проектирования». В настоящее время работает старшим инженером-программистом в ООО "Научно-технический центр "Севзапмонтажавтоматика".

В диссертационной работе Можаевой И.А. представлены результаты работ, которые выполнялись автором в 2010-2014 гг. и которые объединяются общей целью разработки метода, методик и математических и алгоритмических средств структурно-логического моделирования и расчета характеристик результативности сложных систем с сетевой структурой для повышения оперативности и обоснованности их применения на различных этапах жизненного цикла.

В октябре 2010 года Можаева И.А. поступила в аспирантуру Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, а в апреле 2012 года успешно ее закончила.

О высоком научном уровне работы и самостоятельности Можаевой И.А. свидетельствуют ее публикации и результаты апробации исследований на 9 всероссийских, международных научно-технических конференциях и публикации в двух монографиях и 13 научных статьях, из них 7 работ опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК, одна монография издана в Германии. Кроме того, она имеет два свидетельства Роспатента об официальной регистрации программ для ЭВМ. Награждена в 2014 году дипломом Министерства обороны РФ за второе место в конкурсе на лучшие научные работы за монографию "Применение общего логико-вероятностного метода для анализа технических, военных, организационно-функциональных систем и вооруженного противоборства".

Характеризуя Можаеву И.А., как научного работника, отмечаю ее целеустремленность и высокое трудолюбие.

Кандидатская диссертация Можяевой И.А. является завершенной научной работой, выполненной на высоком теоретическом уровне, и имеющей практическое применение, о чем свидетельствуют 2 акта о ее реализации в научных, промышленных организациях.

Результаты диссертационных исследований имеют высокую научную значимость для теории и практики структурно-логического анализа сложных систем с сетевой структурой. Считаю, что диссертационная работа Можяевой Ирины Александровны полностью отвечает всем требованиям и п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» №842 от 24.09.2013, предъявляемым ВАК Министерства науки и образования России к кандидатским диссертациям, и может быть представлена на диссертационном совете Д.002.199.01 при Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Санкт-Петербургском институте информатики и автоматизации Российской академии наук по научной специальности 05.13.01 – Системный анализ, управление и обработка информации.

Научный руководитель
доктор технических наук, профессор,
декан факультета информационных технологий
и управления Санкт-Петербургского государственного
технологического института (технического университета)

Мусаев Александр Азерович

24 июня 2015 г.
Рабочий адрес: 190013, Санкт-Петербург,
Московский пр., дом 26
Тел. (812)316-30-27
E-mail: amusaev@technolog.edu.ru

